

БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА
делегованого представника

**«Центру зустрічей німецького товариства розвитку «Відродження»»
на включення до списку кандидатів до складу громадської ради, які братимуть участь в
установчих зборах по формуванню складу громадської ради при Одеській обласній
державній адміністрації**

№ з/п	Найменування	Зміст
1	Прізвище, ім'я , по батькові	ТРИНДЯК ТЕТЯНА МИХАЙЛІВНА
2	Число, місяць, рік і місце народження	10.11.1979 м. Одеса
3	Громадянство	Громадянка України
4	Посада, місце роботи	Безробітна
5	Посада в інституті громадянського суспільства	Член організації
6	Відомості про освіту, наявність наукового ступеня, посади, місця роботи, трудову та/або громадську діяльність	<u>Освіта:</u> 2009р. - Одеський Національний Університет ім. Мечникова. Магістр філософії. Викладач філософії. <u>Наукового ступеня</u> – немає. <u>Трудова діяльність:</u> - Прес-секретар ГО «Автомайдан» - Головний редактор інтернет видання. - Фізична особа підприємець. - Радник голови Ширяївської РДА Одеської області
7	Контактна інформація (поштова адреса, номер телефону, адреса електронної пошти (за наявності)	650, Україна, м.Одеса, пр. Добровольського, 130, кв. 28. +380633793495 Tanidze79@gmail.com

24 02 2021

Делегований представник
Центру зустрічей німецького
товариства розвитку «Відродження»



Т.М.Триндяк

ВІДОМОСТІ

про результати діяльності «Центр зустрічей німецького товариства розвитку «Відродження»»

Інформую про результати діяльності «Центру зустрічей німецького товариства розвитку «Відродження»» протягом шести місяців до дати оприлюднення органом виконавчої влади повідомлення про формування складу громадської ради, а саме:

№ з/п	Відомості про результати діяльності	Зміст
1	Проведені заходи, дослідження, надані послуги	<ol style="list-style-type: none">1. Захист прав національних меншин;2. Юридичне представлення та правовий захист населення;3. Відродження та збереження національних культур та надбань.
2	Реалізовані проекти виконані програми, друковані видання	<ol style="list-style-type: none">1. Міжнародні молодіжні обміни;2. Підтримка малозабезпечених верст населення при підтримці Червоного Хреста Німеччині;3. Оздоровлення пенсіонерів дітей та молоді;4. Всебічні навчальні програми для розвитку членів організації.
3	Подання відповідному органу виконавчої влади письмових обґрунтованих пропозицій і зауважень з питань формування та реалізації державної, регіональної політики у відповідній сфері та інформування про них громадськості	<p>Допомога правоохоронним органам у виявленні фактів порушень чинного законодавства органами місцевого самоврядування та державної влади, в тому числі корупції.</p> <p>Звернення до органів державної влади та місцевого самоврядування з пропозиціями вирішення проблем в галузі навчання та медичної допомоги.</p>
4	Річний фінансовий звіт (за наявності)	
5	Тощо (за потребою)	

24.02.2021

Голова організації



О.П.Орел

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

делегованого представника інституту громадянського суспільства

Я, **ТРИНДЯК ТЕТЯНА МИХАЙЛІВНА**, є членом ГО «Центр зустрічей німецького товариства розвитку «Відродження»». Спільно з членами організації активно займаюсь громадською діяльністю. З 2015 року була прес-секретарем ГО "Автомайдан". Беру активну участь в суспільному житті нашого міста. Разом з групою громадських активістів було зупинено велику кількість корумпованих намірів чиновників.

Прошу надати мені можливість приймати безпосередню участь у роботі громадської ради при Одеській обласній державній адміністрації, як громадській діячці, що бере активну участь в громадському житті міста. Я впевнена, що моя професійна спроможність і прагнення долучитися до позитивних змін у країні відповідають посаді члена громадської ради при Одеській обласній державній адміністрації.

24 02 2021

Делегований представник
Центру зустрічей німецького
товариства розвитку «Відродження»



Т.М.Триндяк

